Hledejte tyto latky (+ ... pfitomno, — ... nepfitomno)

Cerny &aj: kofein (tj. thein) +, hypericin -, quercetin +
Tfezalkovy €Caj: kofein —, hypericin +, quercetin +
Coca-Cola:kofein +, hypericin —, quercetin —

Poméry m/z:

Kofein 195,2
quercetin 302,2+1
hypericin 504,45+1 (trochu je posunuta kalibrace, ale pik je vidét)

Ukol: Ktery ze tfi vy$e uvedenych napoju byl obsazen ve slinach autora vzorku?

Spektra z MALCI-TOF viz nize. Vzdy je vybrana jen zajimava oblast pomérd m/z,
jinak by to byl Excel o 6 listech, ¢tyfech sloupcich a asi 4500 fadcich.

V protokole také vypiSte vzorce hledanych latek a vyznacte misto, kde dochazi k
protonizaci.
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